



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах травмирования детей в Пермском и Алтайском краях



16 августа 2021 года на территории промышленной базы в городе Кунгуре Пермского края произошло обрушение плиты перекрытия кровли неиспользуемого сооружения, вследствие чего двое детей 2007 и 2008 годов рождения получили травмы. Следственными органами СУ СК России по Пермскому краю по данному факту проводится проверка. Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин запросил доклад о ходе проверки.

Кроме того, глава Следственного комитета поручил доложить о нарушении прав ребенка-инвалида в городе Бийске Алтайского края. Сообщалось о том, что девочке, имеющей ограниченные возможности здоровья, должностные лица Фонда социального страхования в городе Бийске отказывают в выдаче инвалидной коляски. По словам ее мамы, ребенок вынужден был ездить на непригодном для ее заболевания средстве передвижения, следствием чего стало ее падение и перелом обеих ног. По данному сообщению СМИ следственными органами СУ СК России по Алтайскому краю проводится процессуальная проверка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1601651>